

## Obrada maslina u Uljari Igrane

Dana 8. studenoga otišli smo u Uljaru Igrane kako bismo turnjali školske masline koje smo ubrali dan prije. Tamo smo imali priliku i razgovarati s direktorom uljare Danijelom Mihaljevićem, koji je inače naš domar. Ove smo godine ubrali 960 kg maslina i dobili 120 litara ulja. I ove nam je godine Uljara Igrane besplatno obradila masline i ovom im se prilikom zahvaljujemo.

O samom postupku nešto nam je više rekao direktor Danijel. Prvo se masline ubacuju u koš za prijem maslina, a nakon toga u perilicu gdje se masline peru i odvajaju od listova i peteljki. Kada su u potpunosti čiste idu u mlin koji samelje masline u maslinovo tijesto. Ono se mora grijati 35-40 minuta na temperaturi od 35 stupnjeva Celzijevih. Nakon toga idu u centrifugu gdje se odvaja ulje od maslinovog tijesta. Uljara od komine pravi organsko gnojivo. Sirovo ulje koje dobijemo odlazi u separator gdje se odvaja ulje od smjese i dobivamo čisto maslinovo ulje.

## RAZGOVOR S DANIJELOM MIHALJEVIĆEM, DIREKTOROM ULJARE IGRANE

### **Koliko je ove godine bilo naših maslina?**

Bilo je 960 kg školskih maslina i preradom smo dobili 120 litara ulja.

### **Jeste li najbolja uljara na Makarskoj rivijeri i ako jeste po čemu?**

Smatram da jesmo, a to dokazuje i naša nagrada koju smo dobili 2010. godine kada smo proglašeni za najboljom uljarom u RH. Naše su stranke uvijek zadovoljne. Uljara je uredna i čista. Naše poslovanje je odlično, svi porezi su plaćeni, a radnici su sretni i zadovoljni svojim radnim mjestom.

### **Jesu li mještani zadovoljni vašim radom?**

Jesu, naravno.

### **Koliko ste do sada primili nagrada za uljaru?**

Više od desetak.

### **U kakvom su vam stanju vaši strojevi?**

Strojevi su nam u odličnom stanju, a to su potvrdili i ovo ljeto talijanski serviseri. Nisu mogli vjerovati da naši strojevi imaju 15 godina.

### **Koliko je radnika zaposleno u uljari?**

U uljari je zaposleno 7 radnika; pet u pogonu i dvojica na dovozu maslina.

### **Koliko je stara ova zgrada?**

Zgrada uljare je sagrađena 1908. godine, a obnovljena je prije 16 godina.

### **Kakvo je radno vrijeme uljare?**

Uljara radi sezonsko radno vrijeme – svake godine od 25. listopada 2012. do 10. siječnja 2013.

**Jeste li zadovoljni radom uljare?**

Vrlo sam zadovoljan i sretan što sam direktor baš ove uljare.

**Koliko ste već direktor ove uljare.**

Direktor sam već 15 godina.

**Zahvaljujemo se barba Dani što nam je sve objasnio što se tiče postupka obrade maslina, a i što je bio strpljiv s nama i našim pitanjima.**

**Novinarke: Iva R; Iva V; Katarina, Antonina**